

Артисты — Воинам

Шефство над Вооруженными Силами — одна из важных сторон деятельности огромной армии работников искусства.

Коллектив нашего театра всегда принимал активное участие в военно-патриотической работе. Почти ежегодно в репертуарной афише появляются пьесы о людях нелегкого воинского труда, людях, целиком посвятивших себя военной профессии. Так, только в течение последних 5—6 лет были поставлены пьесы «Океан» А. Штейна, «Офицер флота» А. Крона, «Соловьиная ночь» П. Ежова, «Наследство» А. Софронова. Поставленный театром спектакль «Люди, которых я видел» по пьесе лауреата Ленинской премии С. Смирнова стал лауреатом Всероссийского смотра театров, посвященного 50-летию Ленинского комсомола. Артисты М. Г. Дахцигелов за создание образа сапера и А. С. Солодилин за роль молодого солдата Мусы Валиева награждены ценными подарками.

Вдохновенным примером верности долгу и пламенной любви к Родине стал бессмертный подвиг девушек-воинов в исполнении артисток С. Хакуз, Е. Могельницкой, Л. Елагиной в спектакле «А зори здесь тихие».

Эти спектакли посмотрели зрители Ташкента, Ленинграда, городов Казахстана, Башкирии. Но, конечно же, первыми нашими зрителями были воины Оренбургского гарнизона, с которыми мы поддерживаем постоянную связь.

Ежегодно для солдат и курсантов мы показываем 4 шефских спектакля, проводим много встреч с рассказами о творческом пути театра, с показом отрывков из лучших спектаклей, выступаем с тематическими лекциями-концертами: «Классики русской сцены», «Шагай вперед, комсомольское племя», «Образ современника на сцене театра», «Улыбка Ильича», «Поэзия С. Есенина», «Образ Ленина в театре и кино». Только за 1973 год коллективом театра проведено 95 культурно-шефских мероприятий.

В прошлом году мы заключили договор о творческом сотрудничестве с Оренбургским зенитным командным училищем. Курсанты — наши частые гости. В свою очередь, мы помогаем им в проведении занятий университета культуры, оказываем помощь в оборудовании клуба и организации вечеров отдыха. Артисты театра проводят семинары, с руководителями армейской самодеятельности, принимают участие в обсуждении полюбившихся спектаклей, кинофильмов и книг.

За большую военно-шефскую работу группа работников нашего театра награждена значками «Отличник культурного шефства» и «За культурное шефство». Среди награжденных активисты военно-шефской работы: народный артист РСФСР А. А. Михалев, заслуженный артист РСФСР С. Г. Ежков, артист А. С. Солодилин, артист П. Г. Чиков, артистка И. А. Лидарская, артистка Е. Э. Высоккая, гл. машинист сцены Ю. А. Лоев, ст. костюмер К. А. Саркисова. Артист В. Я. Бурдаков отмечен приказом министра обороны СССР.

Понимая всю важность военно-патриотической работы, коллектив театра и в дальнейшем будет стремиться высоким языком искусства раскрывать и нести в массы ленинские идеи, решения XXIV съезда партии о советском патриотизме и пролетарском интернационализме, о священном долге советских людей по защите своей Родины.

А. ПАПЫКИН,
председатель военно-шефской комиссии, артист
Оренбургского драматического театра им. Горького.

2 3 ФЕВ 1974

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург